

阿p最近迷上了看直播，每天下班后拿着手机刷到半夜还不舍得休息。

起先阿p别说看直播了，连抖云快搜一类的搞笑短视频都很少刷。至于为啥会着迷于直播，源于一次某网红的直播推广预告。扬言为了回馈粉丝，直播间抽500台小汽车福利。

阿p心想，这敢情好，看看直播还有可能得到辆小汽车。正好可以换了那辆骑了好些年的小毛驴，省的大冬天骑驴上班冻手冻脚的。

于是乎，阿p占用了下班看小说的时间，把着手机看起了直播抽奖。直播看了四个多小时，阿p别说中了汽车，连最低级的6包抽纸也没中一个。

“他大爷的，骗子，就是骗子”阿p骂咧咧的恍然大悟道。

阿p正准备退出直播再看会小说，一不小心又刷了一下。映入眼帘的是一身着清凉短裙的貌美女子正在跳舞，阿p顿时看呆了。

“这小娘们可真带劲”一场舞蹈结束，阿p意犹未尽回味无穷。可惜的是跳舞小姐姐马上就要结束了本场直播。

此时的时针指向了凌晨一点半。

“呀，明天还要上班，得赶紧睡觉了。嘿嘿，梦里啥都有”阿p自言自语，幻想着今晚的美梦。

然而，躺在床上，阿p却失眠了。闭上眼睛，满脑子都是刚才的抖云姑娘。都说少年怀春，作为一个单身三十多年的超级单身汉，此时的阿p也前所未有的如此渴望有个女朋友。

“女人有什么好。有游戏好玩吗？有小说香吗？不仅没有，还要花你的钱，管你的时间...”阿p如此劝诫着自己。

阿p重新拿起了手机，准备刷几章小说，安抚一下那颗躁动不安的心。只是打开小

说后，再也没有那样平静入心的阅读感。随便翻了几页，阿p再也看不下去了。

阿p心里也知道，自己这是老树怀春，老猫发情了。单身三十多年，不是不想找，而是找不到。相亲了几个，也追了几个，不是见光立即死，就是苦追姑娘无良果。

不知辗转反侧了多少次，阿p才渐入梦乡。

第二天阿p一天都没得精神。“以后不能再熬夜了”阿p心想，“也不能再看美女直播了”阿p又在心里补充了一句。

话是这样说，晚上一下班阿p就控制不住的看起了直播。刷了一个又一个，阿p彻底迷上了这个新玩意。

刚开始阿p只是看看不评论不点赞更不要说打赏，顶多就是在心里或者口中自言自语了几句。

慢慢的，现实中的口嗨满足不了阿p的私欲。阿p开始在直播间一本正经的评论。慢慢的也混熟了几个主播，阿p开始品头论足撩拨挑逗。

“那个叫阿p最帅的，你只撩妹也不说打赏人家一下”榜一大哥在直播间喊话。

“就是，也为咱们纯纯女神点个红心，送朵花什么的呀，太抠门了。”榜二大哥紧接着喊道。

“不会是个小学生吧”榜三大哥不甘落后。

“什么小学森，就是太抠门，要么就是老头子一个”

“什么打赏？我不会啊，这是我偷玩爸的手机”阿p为自己的机智点赞。

“哈哈，还真是小学生啊”

“阿p小弟弟，来，姐姐教给你怎么玩。首先...”女主播接过了话题。

眼看直播间混不下去，阿p连忙刷过进入另一美女直播间。开玩笑，套路本大爷的钱，想的美。

连续几个类似的讨赏，阿p心里的一个小小人开始说道“要么就送朵鲜花，才一毛钱”

“对呀对呀”另一个小小人连忙支持道。

于是，一大俩小仨人就这样一致的决定。阿p充值了10云币。

10云币很快花完了，阿p也得到了几次主播的点名“谢谢阿p帅哥的小鲜花”

被点名的感觉真好。这种感觉就像是缘分天空，美丽的梦...于是，阿p一下又充值了20云币。

20云币的打赏也很快结束了，阿p的存在感渐渐也不在了。直播间的互动，点名仿佛再次把阿p当成了透明人。

阿p的心里好像失去了什么，变得更加空虚寂寞。

“哦不，我要存在感，我要被美女主播点名”阿p心里的两个小小人一起对阿p喊道。

10云币，20云币，50云币，100云币...阿p彻底沦陷了，云币越充越大，换来的女主播的点名也越来越亲密“谢谢阿p家人”“谢谢阿p老铁”“谢谢阿p老公”...

“家人们，为我们的榜一阿p大哥点下关注”看着自己的粉丝量越来越多，阿p的心里越来越充实。

其实阿p不在乎粉丝多少的，他一不发动态，二不搞直播带货的，粉丝再多也变不了现。一身在外打工，无朋友无家人的阿p要的是被关注，被在乎，被呵护。按阿p来讲，那是多少钱也换不来的幸福感。

打赏多了，每月的工资渐渐不够用了，银行卡里的存款也见了底。阿p慌了，他可以不吃不喝，但不能不被美女关注，不能离开美女直播的那声老公。

没有钱怎么办，阿p先是借亲戚朋友同学，后是小额信用卡网贷。起先还能应付一下，后面由于借款不还，慢慢就借不到了。

看见自己的女神喊别人老公，阿P好恨，恨自己，更恨所有人，所有不借钱给他的人。突然，阿P看到了租房里的空调，冰箱，洗衣机。心里顿时有了新主意。

“不要怪我，谁让你不借我钱，还一直催我房租来着”阿P狠狠的说道。

阿P注册个二手买卖网会员，把本属于房东的东西一件件挂了上去...

图片均来源于网络，侵权可私信删除

(完)

[#头条创作挑战赛#](#)

[#好内容我来评#](#)